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LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MARÍA GUADALUPE MORALES RUBIO.- Muy buenos 

días Diputadas y Diputados presentes, invitados y medios de comunicación. 

Me permito solicitar atentamente a la Diputada Secretaria, María de Lourdes Paz, dé 

lectura de la lista de asistencia y nos informe de la verificación de quórum, por favor. 

LA C. SECRETARIA DIPUTADA MARÍA DE LOURDES PAZ REYES.- Buenos días. 

Por instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista. 

(Pasa lista de asistencia) 

Hay una asistencia de 9 Diputados, Diputada Presidenta. Hay quórum. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias Diputada. Compañeras y compañeros, esta Presidencia 

les hizo llegar con antelación la información necesaria para analizar los asuntos en 

cartera. 

Le solicito a la Diputada Secretaria dé lectura del orden del día, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se procede a dar lectura del 

orden del día. 
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1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

2.- Lectura, discusión, y en su caso aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del acta de la reunión anterior. 

4.- Consideración de la versión estenográfica de la reunión anterior. 

5.- Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados 

para su estudio. 

6.- Análisis, discusión y en su caso aprobación del Acuerdo de la Comisión de 

Presupuesto y Cuenta Pública, por el que se aprueba el calendario y el formato para las 

mesas de trabajo con los órganos autónomos, el Tribunal Superior de Justicia y los 

titulares de las Alcaldías, todos de la Ciudad de México; así como los formatos mediantes 

los cuales deberán presentar la información para el proceso de análisis y aprobación del 

paquete económico 2019. 

7.- Asuntos generales. 

Una vez leída se pregunta a las y los Diputados si es de aprobarse el orden del día en sus 

términos. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el orden del día, Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias Diputada. Le solicito preguntar a las y los Diputados 

presentes si estamos en condiciones de obviar la lectura del acta de la reunión anterior y 

aprobarla en sus términos, toda vez que se encuentra integrada en la capeta que les 

hemos hecho llegar con anticipación. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las y los 

Diputados presentes si es de obviar la lectura del acta de la reunión anterior y aprobarla 

en sus términos. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada, Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Continuando con el punto 4 del orden del día, le solicito a la 

Diputada Secretaria preguntar a las y los Diputados presentes si estamos en condiciones 
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de obviar esta lectura en la versión estenográfica y aprobarla también en sus términos, 

puesto que de igual manera está incluida en la misma carpeta. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidenta se pregunta a las y los 

Diputados si es de obviar la lectura de la versión estenográfica anterior y aprobarla en sus 

términos. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada, Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Muchas gracias. Continuamos con el punto 5 del orden del día, 

referente a las iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que han sido 

turnados para su estudio. 

El 31 de octubre se les hicieron llegar los asuntos turnados a esta Comisión para su 

estudio, hasta el día 30 de octubre del presente año, siendo un total de 4 asuntos de los 

cuales deberán ser analizados técnicamente para su discusión, aprobación y 

dictaminación. 

No sé si tengan algún comentario respecto a estos 4 puntos que tenemos en cartera. 

¿Ya tenemos todos la carpeta?  ¿Hay algún comentario respecto a los 4 puntos?  

¿No tenemos? 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia me permito dar lectura al 

siguiente punto del orden día: análisis, discusión y en su caso aprobación del Acuerdo de 

la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, por el que se aprueba el calendario y el 

formato para las mesas de trabajo con los órganos autónomos, el Tribunal Superior de 

Justicia, los titulares de las Alcaldías, todos de la Ciudad de México, así como los 

formatos mediante los cuales deberán presentar la información para el proceso de análisis 

y aprobación del Paquete Económico 2019. 

LA C. PRESIDENTA.-  Gracias Diputada. Con la aprobación de este proyecto de acuerdo 

se inician formalmente los trabajos relativos al Paquete Económico 2019 por parte de esta 

Comisión. 

En este sentido se establece el calendario y el formato para las mesas de trabajo, cuyo 

objetivo es permitir a esta Comisión conocer el avance programático presupuestal de los 

resultados y las metas alcanzadas en el 2018, así como las propuestas de trabajo y 
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necesidades de los recursos para su gestión en el 2019 de los órganos autónomos del 

Poder Judicial y de las Alcaldías de la Ciudad de México. 

Debo comentar que además necesitamos conocer de todos estos órganos y las alcaldías, 

su programa de austeridad de cada uno de ellos. 

Este proyecto fue difundido y discutido en una mesa de trabajo con sus asesores el 

pasado jueves 25 de octubre, con la finalidad de obtener un acuerdo en consenso, por lo 

que desde esa misma fecha enviamos la versión final del acuerdo, por escrito y de 

manera digital, para que ustedes lo conozcan con el tiempo suficiente para su revisión. 

Les comento nada más que hay una aclaración, ya que el 19 de noviembre es día inhábil, 

se ha hecho una corrección que se les ha hecho llegar en este momento, en donde se 

recorre el calendario, en su carpeta inicial teníamos programada como reunión el 19, pero 

ya viene corregido en esta versión final. 

Le solicito a la Secretaria preguntar a las y los Diputados presentes si estamos en 

condiciones de obviar la lectura o quieren que se le dé lectura a este acuerdo. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación 

dispensar el Acuerdo de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública por el que se 

aprueba el calendario y el formato para las mesas de trabajo con los órganos autónomos, 

el Tribunal Superior de Justicia y los titulares de las Alcaldías, todos de la Ciudad de 

México, así como los formatos mediante los cuales deberán presentar la información para 

el proceso de análisis y aprobación del Paquete Económico 2019. Los que estén por la 

afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada la dispensa de la lectura, Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias Diputada Secretaria. Le solicito someta a consideración de 

este pleno el proyecto de acuerdo, por favor. 

LA C. SECRETARIA.- Está a discusión el proyecto de acuerdo. ¿Alguna Diputada o 

Diputado desea hacer uso de la palabra? 

LA C. PRESIDENTA.- Así vamos a aprobar el presupuesto. 

LA C. SECRETARIA.-  ¿Nadie? 

Nadie Diputada Presidenta. 
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LA C. PRESIDENTA.- No habiendo más intervenciones, solicito a la Diputada Secretaria 

someta a votación dicho proyecto. 

LA C. SECRETARIA.- Por instrucciones de la Presidencia se somete a votación el 

proyecto de acuerdo. Los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

Los que estén por la negativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado el acuerdo Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias Diputada Secretaria. Pasamos al siguiente y último 

numeral del orden del día, si me hace favor de leerlo. 

LA C. SECRETARIA.- Se integran a esta mesa el Diputado Víctor Hugo Lobo y la 

Diputada Paula Andrea Castillo. 

Por instrucciones de la Presidencia se pregunta a las y los Diputados si desean enlistar 

algún asunto general. 

No hay asuntos generales, Diputada. 

LA C. PRESIDENTA.- Únicamente hacerles de su conocimiento que en esta semana el 

Secretario Técnico buscará a sus asesores para presentarles el proyecto del Programa 

Anual de la Comisión, para analizarlo, hacerle las adecuaciones necesarias, las 

aportaciones que ustedes así consideren necesarias, con la finalidad de poderlo 

dictaminar a la brevedad. 

LA C. SECRETARIA.-  No hay más asuntos generales que tratar Diputada Presidenta. 

LA C. PRESIDENTA.- Gracias Diputada. Al haber agotado el orden del día, se levanta la 

Primera Sesión Ordinaria de esta Comisión, siendo las once treinta horas, del día cinco de 

noviembre de dos mil dieciocho. 

Nada más si nos pueden esperar un momento para firmar el acuerdo, por favor, y gracias 

a todos ustedes y a todas, por su asistencia. 

Muchas gracias.  

 


